AC 3HEPTUA

\v' TupucTop HU3KOUYACTOTHDIM
T161-160-18

CpeaHuit NpaAMOM TOK

ITAV

160 A

nOBTOpFHOUJ,EECH nMmMmnynbCHoe
HanpAaXeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUN

UDRI\/I

MosTopsAtoLweeca MMNyAbCHOEe 0bpaTHOE HanpsaXeHue

URRM

300 -1800 B

Bpemsa BbikntoueHnA

250 mkc

Uberm, Urrm, B 300 | 400 | 500 | 600 | 700

800

900 | 1000

1100

1200 | 1300 | 1400 | 1500

1600 | 1800

Knacc no HanpAaXeHuto 3 4 5 6 7

11

12 13 14 15

16 18

T, °C

-60+ 125

NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HaunmeHoBaHue napameTtpa

o603HaueHue

YcnosHoe

3HayeHuA napameTpos

EAanMHMUA

unsmepeHua

MoBTOPAIOWEECA MMNYNLCHOE HAMNPAXKEHME B 3aKPbITOM
coctosHuK / NMosTopstoLeeca MmnyabcHoe obpaTHoe
HanpsykeHue,

T;=-60 °C ...+125 °C

VDRM / VRRM

300 - 1800

HenosTopstoweeca MMNY/bCHOE HanpsAKeHue B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLweeca
UMMNyNbCHOE 0BpaTHOE HaMnpsAXeHKe,

T,=-60 °C ..+125 °C

VDSM / VRSM

400 - 1900

MoBTOPAIOLLMIACA UMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYAbCHbIA 0BPaTHBbIN TOK,
T;=125°C, Vp/ V= Vorm/ Vram

IDRM / IRRM

15

MA

MaKcMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHMIA TOK B OTKPLITOM
coctosiHuu, f =50 u, Tc = 87 °C

Iriav)

160

[JenicTBytowmin npamoi Tok, Tc = 87 °C

ITRMS

251

YAapHbIii TOK B OTKPLITOM COCTOAHMUM, T;
=125°C, t, =10 mc, Vg=0

ITSM

KA

3aWMTHbIN NOKasaTeNlb

I°t

0,08¢10°

KpuTuyeckas CKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOSAHUN,

T;=125°C, Vp=0,67Vppy, l1=320A, ;g =2 A,
t,<0,5 mKc, f=50Ty,

(d iT/dt)crit

125

A/mKc

KpuTHueckas CKopocTb HapacTaHWUA HanpAXeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHWUMU,
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

20-1000

B/mKc

MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
MOCTOAHHbIV TOK

PGM

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

T;

-60 ... +125

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60 ... +50

°C

asenergi T161-160-18
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnosHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHua
MMnynbCHOe HanpsaXKeHne B OTKPbITOM COCTOAHUM, v 170 B
T;=25°C, I =502 A, ™ ’
Moporosoe HanpAxeHwue,
T,=125°C, Iy =250-750 A Vo) ) ) 1,05 B
[JuHammnyeckoe conpoTuBieHue, 136 o
T;=125°C, ;=250 - 750 A T - - ' oM
Bpemsa 3aeprKKM BKIOYEHHUS,
Tj =25 OC, VD = 0167VDRM; lT =160 A, IFG = td - - 5,0
2 At <0,5mKc
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
T;=125°C, Iy = 160 A, di;/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, Vp = tq - 250 -
0167VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/IEHUS,
- - K
T,=125°C, Iy = 160 A, dir/dt = - 5 A/MKc, Vg > 100 B Qr 350 MKRA
Tok 0bpaTHOro BOCCTaHOBEHMSA,
o . I - - 47 A
Tj =125 C, lT =160 A, le/dt =-5 A/MKC, VR >1008B
Tok yaepxanua, T;=25°C, V=12 B Iy - - 250 MA
OTnupatowee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpasaeHus,
Vp=12B,
Tj =-60 OC VGT - - 5,0 B
T;=25°C 2,5
Tj=125°C 2,0
OTnupatowmnii NOCTOAHHbBIN TOK yNpaBieHus,
Vp=12B,
TJ =-60°C lGT - - 400 MA
T;=25°C 200
Tj=125°C 150
HeoTnupatoliee NocToAHHOE HanpAXKeHWe ynpaBieHus, v 045 B
Tj =125 OC, VD = 0/67VDRM eb !
TENJ10BbIE NAPAMETPbI
Tennosoe conpoTuBaeHME nepexos — Kopnyc Rth(j-o) - - 0,15 °C/8
T
TensoBoe conpoTUB/IEHUE KOPMYC - OX/1aguTenNb Rih(c-h) - - 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,24 - Kr
KpyTawmii MomeHT My 20 - 30 Hm
Hamnbonbliee gonyctMmoe NocToaHHOE yCKOpeHue a 50 M/cZ
PacctosHMe no noBepxHOCTM U30ATOpPa OT daHLA D. 2 .
aHofa fo dnaHua KaTtoaa
NMPOYUE NAPAMETPbI
KnumaTtuyeckoe ncnonHernue no NOCT 15150 YXNn2, T2
asenergi T161-160-18 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST6, T.SA1

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTe/ibHbIl KaTo4;

Y3 — ynpasasowWwmii 3neKTpos;

asenergi T161-160-18 3us3



